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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA NO ANO DE 2019 DA 6ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, REALIZADA EM 09 DE SETEMBRO DE 2019. 

 

Aos nove dias do mês de Setembro do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas e dez minutos, reuniram-

se os vereadores no Plenário da Câmara Municipal de Vale do Anari. Havendo quórum legal o Presidente 

pedindo a proteção de Deus sobre os trabalhos declarou aberta a sessão, passando a palavra para o Vereador 

Manoel Pereira da Silva, para fazer a leitura Bíblica, logo após o Presidente passou a palavra para o 

Secretário fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, a Ata foi colocada em discussão, não havendo 

interessados em discutir, a Ata foi colocada em votação e aprovada por unanimidade dos vereadores 

presente. Em seguida o Presidente passou a palavra para o Secretário fazer a leitura dos Ofícios, Indicações e 

Requerimentos. Foram lidos os ofícios 095/IBGE/2019 e 009/Paróquia Sagrado de Jesus/2019. Em 

seguida foram lidas as seguintes INDICAÇÕES N° 027/GV/MPS/19; N° 009/GV/NPF/19; N° 

040/GV/SRA/19. O Presidente abriu o Pequeno Expediente, concedendo a palavra para o vereador Sinval 

Ribeiro Alves, pelo tempo de 05 minutos sem direito aparte (PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM 

ANEXO (ANEXO I)). Não havendo mais inscritos, passou para o Grande Expediente, concedendo a 

palavra para o vereador Manoel Pereira da Silva, pelo tempo de 15 minutos com direito aparte 

(PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO II)); Logo após o Presidente concedeu a 

palavra para o vereador Ueliton Machado da Silva, pelo tempo de 15 minutos com direito aparte 

(PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO III)); Em seguida o Presidente concedeu a 

palavra ao vereador João Correia Maciel Filho, pelo tempo de 15 minutos com direito aparte 

(PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO IV)); Em seguida o Presidente concedeu a 

palavra ao vereador Sinval Ribeiro Alves, pelo tempo de 15 minutos com direito aparte 

(PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO V)). Não havendo mais inscritos o 

Presidente passou a palavra para o Secretário fazer a leitura da Ordem do Dia, onde foi Apresentado os 

Projetos de Lei Nº 015/PMVA/2019 e Nº 016/PMVA/2019. Nada mais havendo a tratar o Presidente 

parabenizou o vereador João Correia pela passagem de seu aniversário em seguida passou a palavra ao 

vereador Sinval Ribeiro Alves: “Só aqui reforça o convite, mais antes disso cumprimentar minha esposa e a minha 

filha que está ali, cumprimentar também o pezão que mais uma vez está aqui para nós é uma satisfação tê-lo sempre 

aqui viu pezão tá e o Manoel fica feliz também, não é? Com certeza, parabenizar o nosso colega vereador Correia por 

mais um Aniversário que Deus te muita saúde, muita felicidade e vontade de lutar também isso que lhe é peculiar e 

mais uma vez reforçar aqui o convite que no sábado dia 14 estará acontecendo aqui a formação, o encontro de 

formação sobre políticas públicas todos estão convidados os nobres colegas vereadores, estará aqui um servidor do 

Ministério Público do Tribunal de Contas e de fato vai trazer alguma coisa que deve ser importante pra todos nós 

muito obrigado senhor presidente”.O Presidente finalizou agradecendo a todos, pela presença convidando o 

público para se fazer presente nas próximas sessões, o encerramento da sessão se deu as dezenove horas e 

dez minutos. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM NOVE DE SETEMBRO DE 2019. 

 

Nedir Paz Florencio                                                                          Santa Maia Zimermann 

Presidente                                                                                            Vice-Presidente 

CMVA - 2019/2020                                                                              CMVA - 2019/2020 
 

  

 

Sinval Ribeiro Alves                                                      Ednaldo Borges da Silva 

                    1º Secretário                                                                     2º Secretário 

                 CMVA - 2019/2020                                                          CMVA - 2019/2020 


